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Repeat steps 2-3 to set hour and minute.
Repita los pasos 2 y 3 para configurar la hora y los minutos.

Répétez les étapes 2 et 3 pour régler I'heure et les minutes.
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Before using your product, read all accompanying safety information.

Antes de utilizar el producto, lea toda la informacion de seguridad que se
adjunta.

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité
fournies.

SPEAKER OUT (6Q)

Activation du mode veille.

Switch to standby mode.
Activacion del modo de espera.

Swich to ECO standby mode.

Cémo pasar a modo de espera de bajo consumo.

Pour activer le mode veille d'économie d'énergie.
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SHUFFLE
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Control play

AV Select a folder.

[/ PP Select an audio file.

41 Pause or resume play.

| Stop play.

REPEAT Play a track or all tracks repeatedly.

SHUFFLE Play tracks randomly.

VOL +/- Increase or decrease the volume.

MUTE Mute or restore sound.

SOUND Enrich sound effect with DSC: balanced, clear; powerful,
warm, and bright.

DISPLAY Adjust display brightness.

Control de reproduccion

AV Seleccione una carpeta.

</ P Seleccione un archivo de audio.

41 Hace una pausa o reanuda la reproduccion.

| Detiene la reproduccién.

REPEAT Reproduce una pista o todas varias veces.

SHUFFLE Reproduce las pistas de manera aleatoria.

VOL +/- Aumenta o reduce el volumen.

MUTE Para silenciar o activar el sonido.

SOUND Enriquezca el efecto de sonido con DSC: equilibrado,
nitido, potente, cdlido, y brillante.

DISPLAY Ajusta el brillo de la pantalla

Controlar a reprodugao

AV Permet de sélectionner un dossier:

<€/ P Permet de sélectionner un fichier audio.

41 Permet de suspendre ou de reprendre la lecture.

| Permet d'arréter la lecture.

REPEAT Permet de lire une piste ou toutes les pistes en boucle.
SHUFFLE Permet de lire les pistes de fagon aléatoire.

VOL +/- Permet d'augmenter ou de réduire le volume.

MUTE Permet de couper ou de rétablir le son.

SOUND Permet d'enrichir I'effet sonore avec la fonction DSC :

équilibré, clair, puissant, chaud et lumineux.

DISPLAY Permet de régler la luminosité de I'écran.

]

w

(=
@ PHILIPS
o IS
=
o {
PHILIPS
——

TIMER @
3 sec.

<4< /ppl

TIMER

Repeat steps 2-3 to set minute, select a source (DISC, USB, or FM), and
adjust volume.

Repita los pasos 2-3 para ajustar los minutos, seleccionar una fuente
(DISC, USB o FM) y ajustar el volumen.

Répétez I'étape 2 et 3 pour régler les minutes, sélectionnez une source
(DISC, USB ou FM) et réglez le volume.
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Tune to FM radio

stations

Sintonizacién de una
emisora de radio

Réglage d’une station

de radio

PHILIPS

Store FM radio stations automatically
Almacenamiento manual de las emisoras de radio FM FM

Programmation manuelle des stations de radio FM

Store FM radio stations
manually

Almacenamiento automatico
de las emisoras de radio FM

Mémorisation automatique des

stations de radio FM ‘
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Select a preset radio
station

Seleccion de una emisora
de radio presintonizada

Sélection d’une station de
radio présélectionnée
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Specifications

Maximum Output Power 20W
Speaker Impedance 6 ohm
Speaker Driver 3.5" woofer
Speaker Sensitivity >84 dB/m/W
Bluetooth Version V2.1 + EDR

Bluetooth Frequency Band

24GHz ~ 2.48GHz ISM Band

Bluetooth Range

10m (free space)

Tuner Tuning Range 87.5-108 MHz
TunerTuning grid 50 KHz

USB Direct Version 2.0 full speed
USB 5V Power <500 mA
Disc Diameter 12 cm/8 cm

Support Disc

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

AC power

100-240V~, 50/60 Hz

Operation Power Consumption

15W

Eco Standby Power Consumption

<05W

Dimensions
- Main Unit (W x H x D)
- Speaker Box (W x H x D)

180 x 121 x 239 mm
120 x 170 x 160 mm

Weight
- Main Unit
- Speaker Box

15 kg
2x12kg

Especificaciones

Potencia de salida maxima 20W

Impedancia de los altavoces 6 ohmios

Controlador de altavoz Woofer de 3,5"

Sensibilidad de los altavoces 84 dB/m/W

Versién de Bluetooth V2.1 + EDR

Banda de frecuencia de Bluetooth ~ Banda ISM de 2,4 GHz ~
2,48 GHz

Alcance de Bluetooth 10 m (espacio abierto)

Rango de sintonizacion del 87,5-108 mHz
sintonizador
Intervalo de sintonizacion del 50 kHz

sintonizador

Versién de USB directo 2.0 de alta velocidad

USB con potencia de 5V <500 mA

Didametro del disco 12cm /8 cm

Discos compatibles CD-DA, CD-R,CD-RW y
MP3-CD

Alimentacién de CA 100-240V~, 50/60 Hz

Consumo de energfa en 15W
funcionamiento

Consumo de energfa en modo <05W
de espera de bajo consumo (Eco
Power)

Dimensiones
- Unidad principal

(ancho x alto x profundidad)
- Altavoz

(ancho x alto x profundidad)

180 x 121 x 239 mm

120 x 170 x 160 mm

Peso

- Unidad principal 15 kg

- Altavoz 2x12kg
Caractéristiques techniques

Puissance de sortie maximale 20W

Impédance 6 ohms

Enceinte Haut-parleur de graves 3,5"

Sensibilité du haut-parleur >84 dB/m/W

Version Bluetooth V21 + EDR

Fréquence de transmission
Bluetooth

Bande ISM 2,4 GHz - 2,48 GHz

Portée Bluetooth

10 m (sans obstacle)

Gamme de fréquences du tuner

87,5-108 MHz

Grille de syntonisation du tuner

50 kHz

Version USB Direct

2.0 ultrarapide

Alimentation USB 5V

<500 mA

Diamétre du disque

12cm /8 cm

Disques pris en charge

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Alimentation par secteur

100-240V~, 50/60 Hz

Consommation électrique en mode 15W

de fonctionnement

Consommation électrique en mode < 05W

veille d'économie d'é

nergie

Dimensions
- Unité principale (I x
- Enceinte (I x H x P)

Hx P)

180 x 121 x 239 mm
120 x 170 x 160 mm

Poids
- Unité principale
- Enceinte

15 kg
2x12kg
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1 Important

Safety

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

This 'bolt of lightning’ indicates uninsulated material within the device may cause

an electrical shock. For the safety of everyone in your household, please do not
remove the covering.

The ‘exclamation mark’ calls attention to features for which you should read the
enclosed literature closely to prevent operating and maintenance problems.
WARNING:To reduce the risk of fire or electric shock, the device should not be
exposed to rain or moisture and objects filled with liquids, such as vases, should not
be placed on the device.

CAUTION: To prevent electric shock, fully insert the plug. (For regions with
polarized plugs: To prevent electric shock, match wide blade to wide slot.)

Important Safety Instructions

*  Follow all instructions.

*  Heed all warnings.

* Do not use this device near water:

*  Clean only with dry cloth.

¢ Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the
manufacturer’s instructions.

* Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or
other devices (including amplifiers) that produce heat.

*  Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs,
convenience receptacles, and the point where they exit from the device.

*  Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

*  Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table

specified by the manufacturer or sold with the device.When Y
a cart is used, use caution when moving the cart/device
combination to avoid injury from tip-over. o

*  Unplug this device during lightning storms or when unused
for long periods of time.

*  Referall servicing to qualified service personnel. Servicing is required when
the device has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the device, the
device has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or
has been dropped.

*  Battery usage CAUTION —To prevent battery leakage which may result in
bodily injury, property damage, or damage to the unit:
¢ Install all batteries correctly, + and - as marked on the unit.
¢ Do not mix batteries (old and new or carbon and alkaline, etc.).
¢ Batteries (packed or installed) shall not be exposed to excessive heat

such as sunshine, fire or the like.
*  Remove batteries when the unit is not used for a long time.

*  The device shall not be exposed to dripping or splashing.

* Do not place any sources of danger on the device (e.g.liquid filled objects,
lighted candles).

*  Where the MAINS plug or an appliance coupler is used as the disconnect
device, the disconnect device shall remain readily operable.

Warning

* Never remove the casing of this device.

* Never lubricate any part of this device.

* Never place this device on other electrical equipment.

¢ Keep this device away from direct sunlight, naked flames or heat.

* Never look into the laser beam inside this device.

* Ensure that you always have easy access to the power cord, plug, or adaptor to
disconnect this device from the power.

2 Notice

Any changes or modifications made to this device that are not expressly approved
by Philips Consumer Lifestyle may void the user's authority to operate the
equipment.

Your product is designed and manufactured with high quality materials and
components, which can be recycled and reused.
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Compatible USB devices

e USB flash memory (USB2.0 or USB1.1)

*  USB flash players (USB2.0 or USB1.1)

*  Memory cards (requires an additional card reader to work with this
unit)

Supported formats

*  USB or memory file format: FAT12, FAT16, FAT32 (sector size: 512
bytes)

*  MP3 bit rate (data rate): 32-320 Kbps and variable bit rate

*  Directory nesting up to a maximum of 8 levels

*  Number of albums/ folders: maximum 99

*  Number of tracks/titles: maximum 999

*  File name in Unicode UTF8 (maximum length: 32 bytes)

Supported MP3 disc formats

* 1SO9660, Joliet

*  Maximum title number: 128 (depending on file name length)
*  Maximum album number: 99

*  Supported sampling frequencies: 32 kHz, 44.1 kHz, 48 kHz

*  Supported Bit-rates: 32~256 (kbps), variable bit rates

Dispositivos USB compatibles:
*  Memoria flash USB (USB 2.0 o USB 1.1)
*  Reproductores flash USB (USB 2.0 o USB 1.1)
*  Tarjetas de memoria (requieren un lector de tarjetas adicional para
funcionar en esta unidad).

Formatos compatibles

*  USB o formato de archivo de memoria FAT12, FAT16, FAT32
(tamafio del sector: 512 bytes)

*  Frecuencia de bits (velocidad de datos) de MP3:32 a 320 Kbps y
velocidad de bits variable

*  Directorios anidados hasta un maximo de 8 niveles

*  Cantidad maxima de dlbumes o carpetas: 99

*  Cantidad mdxima de pistas o tftulos: 999

¢ Nombre de archivo en Unicode UTF8 (longitud méaxima: 32 bytes)

Formatos de disco MP3 compatibles

° 1SO9660, Joliet

¢ Numero maximo de titulos: 128 (en funcién de la longitud del
nombre del archivo)

¢ Cantidad méxima de albumes: 99

¢ Frecuencias de muestreo compatibles: 32 kHz; 44,1 kHz; 48 kHz

*  Velocidades de bits compatibles: 32~256 (kbps), velocidades de bits
variables

Périphériques USB compatibles

*  Mémoires flash USB (USB 2.0 ou USB 1.1)

¢ Lecteurs flash USB (USB 2.0 ou USB 1.1)

*  Cartes mémoire (lecteur de carte supplémentaire requis pour votre
appareil)

Formats pris en charge

¢ USB ou format de fichier mémoire : FAT12, FAT16, FAT32 (taille du
secteur : 512 octets)

e Débit binaire MP3 (taux de données) : 32 - 320 Kbit/s et débit
binaire variable

*  Imbrication de répertoires jusqu'a 8 niveaux

. Nombre d'albums/dossiers : 99 maximum

¢ Nombre de pistes/titres : 999 maximum

*  Nom de fichier dans Unicode UTF8 (longueur maximale : 32 octets)

Formats de disque MP3 pris en charge

*  1SO9660, Joliet

¢ Nombre de titres maximum : 128 (selon la longueur des noms de
fichier)

*  Nombre d'albums maximum : 99

¢ Fréquences d'échantillonnage prises en charge : 32 kHz, 44,1 kHz,
48 kHz

¢ Débits binaires pris en charge : 32 - 256 (Kbit/s), débits variables

Never dispose of your product with other household waste. Please inform yourself
about the local rules on the separate collection of electrical and electronic products
and batteries. The correct disposal of these products helps prevent potentially
negative consequences on the environment and human health.

Your product contains batteries, which cannot be disposed of with normal
household waste.

Please inform yourself about the local rules on separate collection of batteries. The
correct disposal of batteries helps prevent potentially negative consequences on the
environment and human health.

Please visit www.recycle.philips.com for additional information on a recycling center
in your area.

Environmental information

All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to make the packaging
easy to separate into three materials: cardboard (box), polystyrene foam (buffer)
and polyethylene (bags, protective foam sheet.)

Your system consists of materials which can be recycled and reused if disassembled
by a specialized company. Please observe the local regulations regarding the disposal
of packaging materials, exhausted batteries and old equipment.

Be responsible
Respect copyrights

This item incorporates copy protection technology that is protected by U.S. patents
and other intellectual property rights of Rovi Corporation. Reverse engineering and
disassembly are prohibited.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Philips is under license.

This apparatus includes this label:

CLASS 1

LASER PRODUCT

B

* The type plate is located on the back of the device. ‘

1 Importante

Seguridad

Conozca estos simbolos de seguridad

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

(CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
RREMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS.
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

El simbolo del rayo indica que los componentes sin aislamiento dentro del
dispositivo pueden generar descargas eléctricas. Para la seguridad de todas las
personas de su hogar, no retire la cubierta del producto.

El signo de exclamacién indica las caracteristicas del producto que pueden provocar
problemas de funcionamiento y mantenimiento. Para evitarlos, se recomienda leer
el manual de instrucciones.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendios o descargas eléctricas, no
exponga el dispositivo a la lluvia ni a la humedad, ni coloque sobre él objetos que
contengan liquidos, como jarrones.

PRECAUCION: para prevenir descargas eléctricas, conecte completamente el
enchufe. (Para regiones con enchufes polarizados: para prevenir descargas eléctricas,
introduzca el conductor ancho en la ranura ancha.)

Instrucciones de seguridad importantes

*  Siga todas las instrucciones.

*  Preste atencidn a todas las advertencias.

*  No utilice este aparato cerca del agua.

¢ Utilice Unicamente un pafio seco para la limpieza.

*  No bloquee las aperturas de ventilacion. Realice la instalacién de acuerdo con
las indicaciones del fabricante.

*  No instale cerca de fuentes de calor como radiadores, rejillas de calefaccion,
estufas u otros equipos que emitan calor (incluso amplificadores).

¢ Proteja el cable de alimentacion. Evite pisar o doblar el cable, en particular a la
altura del conector y las terminales de contacto de la unidad.

e Utilice sdlo los accesorios que especifica el fabricante.

¢ Utilice solamente con el carro, bandeja, tripode, soporte
o mesa que especifica el fabricante o que se vende con el
aparato. Si utiliza un carro, tenga cuidado al mover el carro g
y el aparato en conjunto para evitar lesiones a causa de un /N
volcamiento.

*  Desenchufe la unidad durante tormentas eléctricas o
cuando no la utilice por un periodo prolongado.

*  Todos los trabajos de servicio técnico deben ser realizados por personal de
servicio calificado. Solicite asistencia técnica si se producen dafios, por ejemplo,
si el cable de alimentacién o el conector estdn dafiados, si se derramé liquido
o cayeron objetos dentro de la unidad, si la unidad estuvo expuesta a la lluvia
o humedad, si no funciona normalmente o si sufrié una caida.

e PRECAUCION. Para evitar que las pilas se sulfaten y provoquen lesiones y
dafios materiales o en la unidad:

* Instale todas las pilas de forma correcta, de acuerdo con los signos + y -
marcados en la unidad.

*  No utilice pilas de distintas clases (nuevas y usadas o de carbono y
alcalinas, etc.).

* No exponga las pilas (baterfa o pilas instaladas) a temperaturas altas
como las generadas, por ejemplo, por la luz del sol, el fuego o similares.

*  Extraiga las pilas cuando no utilice la unidad durante un periodo
prolongado.

*  No exponga el producto a goteos ni salpicaduras.

*  No cologue sobre la unidad objetos que puedan dafiar el sistema (por
ejemplo, objetos que contengan liquidos o velas encendidas).

*  Siel conector de alimentacion u otro conector se utilizan como dispositivos
de desconexidn, deben estar accesible y ficiles de operar

Advertencia

¢ Nunca quite la carcasa de esta unidad.

* No lubrique ninguna pieza de este aparato.

* No coloque este aparato sobre otro equipo eléctrico.

* No exponga el dispositivo de forma directa a la luz solar; el calor ni las llamas.

* Nunca mire el haz de luz ldser que estd dentro de este dispositivo.

¢ Debe poder acceder ficilmente al cable de alimentacidn, al enchufe o al adaptador para
desconectar el dispositivo de la red eléctrica en cualquier momento.

2 Aviso

Las alteraciones o modificaciones que no cuenten con la autorizacién expresa de
Philips Consumer Lifestyle pueden anular el derecho del usuario para utilizar el
equipo.

Este producto ha sido disefiado y fabricado con materiales y componentes de alta
calidad que pueden reciclarse y reutilizarse.

Nunca deseche el producto con el resto de la basura doméstica. Inférmese sobre
las normas locales sobre la recoleccién selectiva de baterfas y productos eléctricos
y electrénicos. La eliminacion correcta de este tipo de productos ayuda a evitar
consecuencias potencialmente negativas para el medio ambiente v la salud humana.
Este producto contiene baterfas que no pueden desecharse con los residuos
normales del hogar.

Inférmese de la reglamentacidn local sobre la recoleccién de baterfas por separado.
La correcta eliminacion de baterfas ayuda a evitar posibles consecuencias negativas
al medio ambiente v la salud.

Visite www.recycle.philips.com para obtener mds informacién sobre los centros de
reciclaje de su zona.

Informacion medioambiental

Se han suprimido todos los embalajes innecesarios. Nos hemos esforzado por
lograr que el embalaje sea fécil de separar en tres materiales: cartdn (caja), espuma
de poliestireno (corcho) y polietileno (bolsas, ldmina de espuma protectora).

El sistema se compone de materiales reciclables que pueden volver a utilizarse si
los desarma una empresa especializada. Siga las normas locales de eliminacién de
materiales de embalaje, baterfas agotadas y equipos antiguos.

Be responsible
Respect copyrights

Este producto ofrece tecnologfa de proteccidn contra copias protegida por
patentes de Estados Unidos y otros derechos de propiedad intelectual de Rovi
Corporation. Queda prohibido realizar tareas de ingenieria inversa y desarmar el
producto.

La palabra Bluetooth® y los logotipos son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc.
y el uso de esas marcas por parte de Philips se realiza en virtud de una licencia.

To download the full user manual, visit www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo, visite
www.philips.com/support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur
www.philips.com/support.

El artefacto exhibe esta etiqueta:

CLASS 1

LASER PRODUCT
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* La placa de identificacién estd situada en la parte posterior del dispositivo. ‘

1 Important

Sécurité

Signification des symboles de sécurité

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS
INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Ce symbole éclair signifie que les composants non isolés de I'appareil peuvent
provoquer une décharge électrique. Pour la sécurité de votre entourage, ne retirez
pas le couvercle.

Le point d'exclamation signale des points importants et vous invite a consulter

la documentation fournie afin d'éviter tout probléme de fonctionnement et de
maintenance.

AVERTISSEMENT : afin de limiter les risques d'incendie ou de décharge électrique,
I'appareil doit étre conservé a l'abri de la pluie ou de I'humidité. Aucun objet rempli
de liquide, tel qu'un vase par exemple, ne doit étre placé sur I'appareil.
ATTENTION : pour éviter tout risque d'électrocution, insérez complétement

la fiche. (Pour les pays utilisant des fiches polarisées : pour éviter tout risque
d'électrocution, alignez la broche large sur l'orifice large correspondant.)

Consignes de sécurité importantes

*  Respectez toutes les consignes.

¢ Tenez compte de tous les avertissements.

*  N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une source d'eau.

*  Nettoyez I'appareil avec un chiffon sec uniquement.

¢ N'obstruez pas les orifices de ventilation. Installez 'appareil conformément aux
consignes du fabricant.

*  Ninstallez pas 'appareil a proximité de sources de chaleur telles que des
radiateurs, registres de chaleur, poéles ou autres appareils (amplificateurs par
exemple) produisant de la chaleur.

e Evitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au
niveau des fiches, des prises de courant et de son point de sortie sur l'unité.

e Utilisez uniquement les pieces de fixation/accessoires spécifié(e)s par le
fabricant.

¢ Utilisez uniqguement I'appareil avec le chariot, le socle, le
trépied, le support ou la table spécifié(e) par le fabricant ou

vendu(e) avec I'appareil. Lorsque vous utilisez un chariot, N
prenez garde a ne pas le faire basculer avec I'appareil
lorsque vous le déplacez.Vous risqueriez de vous blesser. —

¢ Débranchez cet appareil en cas d'orage ou pendant les
longues périodes d'inutilisation.
¢ Confiez toutes les taches de maintenance a un personnel qualifié. Des travaux
de maintenance sont nécessaires en cas d'endommagement de I'appareil :
par exemple, endommagement du cordon d'alimentation ou de la fiche,
déversement de liquide ou chute d'objets a l'intérieur de 'appareil, exposition
de l'appareil a la pluie ou a 'humidité, dysfonctionnement ou chute de l'unité.
¢ Utilisation des piles ATTENTION — Pour éviter les fuites de piles pouvant
endommager 'appareil ou entrainer des blessures corporelles ou des dégats
matériels, respectez les consignes suivantes :
* Installez correctement toutes les piles, en prenant garde aux sens + et -
indiqués sur 'appareil.
* Ne mélangez pas les piles (neuves et anciennes, au carbone et alcalines,
etc.).
*  N'exposez pas les piles ou les batteries intégrées a une source produisant
une chaleur excessive, par exemple le soleil, un feu ou similaire.

P&F MEXICANA, S.A. de C.V.

Producto Importado y Comercializado por:
P&F Mexicana, S.A.de C.V.

Av. La Palma No. 6

Col. San Fernando La Herradura
Huixquilucan, Edo. de México. C.R. 52787
Tel. 52 (55) 52 69 90 00

MODELO No. DE SERIE

La presente garantia contard a partir de: DIA MES ANO

En caso que en su producto presente alguna falla, acuda al centro de servicio mas cercano a su domicilio (segun listado de talleres anexo) y en caso de tener alguna duda o pregunta por favor llame a nuestro Centro

de informacién al Cliente, en donde con gusto le atenderemos en todo lo relativo a:
* Servicio de sus aparatos Philips
* Asesorfa en el manejo e instalacién de su producto Philips

Centro de informacion al Cliente

México DF.y Area Metropolitana: 58 87 97 36
Interior de la Republica: 01 800 839 19 89

Costa Rica: 01 800 052 1564
Colombia: 01 800 952 0640

Horario: Lunes a Sdbado de 8:00 a 20:00 hrs.
e-mail: serviciophilips@pnfmex.com

o

« Informacién de productos y Talleres Autorizados Philips
* Informacién en donde puede adquirir productos y accesorios Philips

Para hacer efectiva la garantia de su producto, es necesario presentar esta poliza debidamente requisitada o de lo contrario, presentar su factura de compra.

CENTROS DE SERVICIO AUTORIZADOS PHILIPS EN LAS PRINCIPALES CIUDADES

CIUDAD LADA TELEFONO CORREO ELECTRONICO
ACAPULCO, GRO 744 483-32-96 serproa@yahoo.com.mx
AGUASCALIENTES,AGS 449 915-51-81 jimsaele@hotmail.com
CAMPECHE. CAMP. 98l 8162575 oreza@hotmail.com
CANCUN, Q ROO. 998 984 18 74 btel net.mx
PLAYA DEL CARMEN, Q ROO 984 26727 27 + 745 0678 servicioee@prodigy.net.mx
CD.JUAREZ, CHIH 656 618-21-28 + 623-46-20 teleservicio@prodigy.net.mx
CD. OBREGON, SON 644 412-41-51 « 416-20-93 mena747 @prodigy.net.mx
CD.VICTORIA, TAMPS 834 315-66-03 « 312-51-93 eeii_smiller@yahoo.com.mx
CUERNAVACA, MOR 777 313-00-49 - 313-90-92 centroserviciohertz@hotmail.com
LOS MOCHIS,SIN 668 8173099 electronica_morelos@hotmail.com
CULIACAN, SIN 667 716-15-10 stereovox@cln.megared.net.mx
CHIHUAHUA, CHIH 614 415-04-43 « 415-04-43 elecmiradoryahoo.com.mx
CHILPANCINGO, GRO. 747 4717273 ingelec_gro@hotmail.com
DURANGO, DGO 618 825-00-05 evsurdgo@yahoo.com
GUADALAJARA, JAL 33 36-15-72-62 « 36-16-83-27 leecom | @hotmail.com
HERMOSILLO, SON 662 210-54-95 + 210-05-86 manuelw@prodigy.net.mx
IRAPUATO, GTO 462 626-51-10 tv_gase@hotmail.com

LA PAZ,B.CS 612 122-95-99 cenalfa@prodigy.net.mx
LEON, GTO 477 770-26-99 tecespecializados@hotmail.com
MAZATLAN, SIN 669 982-42-21 e_santel@hotmail.com
MERIDA,YUC 999 928-59-05 evia2@prodigy.net.mx
PACHUCA, HGO 771 714-15-81 zarateelc@hotmail.com
TEPIC, NAY 311 212-66-93 spe_tn@hotmail.co
MEXICO D.F. ZONA ARAGON S5 57 94 06 34 philipservicio@hotmail.com
MEXICO,D.F. ZONA SUR 55 58 56 75 24 » 26 38 4532 serviciohg@prodigy.net.mx
MEXICO, D.F ZONA NORTE 55 53683021 tissaser@prodigy.net.mx

CIUDAD LADA TELEFONO
MEXICO, D.F. ZONA NORTE 55 53711250
MEXICO, D.F. ZONA ORIENTE 55 554416 00
MEXICO,D.F. ZONA PONIENTE 55 581244 12
MONTERREY, N.L 818 375-16-17 < 400-54-03
MORELIA, MICH 443 312-03-17
NEZAHUALCOYOTL EDO.MEX 55 57-33-34-98
OAXACA, OAX 951 516-47-37
PUERTO ESCONDIDO, OAX 954 58203 41
ORIZABA,VER 272 72438 53
CORDOBA,VER 271 712-73-22
POZA RICA,VER 782 824 47 82
VERACRUZ,VER 229 932-78-23 + 932-44-44
PUEBLA, PUE 222 248-77-64 * 231-63-77
QUERETARO, QRO 442 216-10-09
SALTILLO, COAH 844 439 39 64

SAN LUIS POTOSI, S.L.P 444 815-34-07
TAMPICO, TAMPS 833 214 13 60
MEXICALI,B.C.N 686 561-98-08 « 561-98-18
TIJUANA, B.C.N 664 621-22-15
ENSENADA, B.C.N 646 174 0532
TOLUCA, EDO. MEX 722 384 1920
TAPACHULA,CHIS 962 62 69998
TUXTLA GUTIERREZ, CHIS 961 6150872
URUAPAN, MICH 452 524-08-38 + 524-37-78
VILLAHERMOSA, TAB 993 314-31-36 + 314-61-67
ZACATECAS, ZAC. 492 92231 63

CORREO ELECTRONICO
matriz@tecdata.com.mx
cselectromex@hotmail.com
serviciotv@prodigy.net.mx
mcesa@prodigy.net.mx

multiservicios_profesionales_de_zamora@msn.com

servalfa@yahoo.com.mx
elfrancistor@prodigy.net.mx
estere_electronica@prodigy.net.mx
barreda_electronics@hotmail.com
servicio2@prodigy.net.mx
sonydigital @prodigy.net.mx
antza@ver.megared.net.mx
rascon | 2@prodigy.net.mx
zenersaulphilips@yahoo.com.mx
electronicadigital_07@hotmail.com
centro_servicioslp@prodigy.net.mx
electromovie@prodigy.net.mx
bajaelectronics@aol.com
egi_tij@yahoo.com
woolrich_r@hotmail.com
radioytv@hotmail.com
eaysdi@prodigy.net.mx
ssshop_25@hotmail.com
rosaliagq@mich | .telmex.net.mx
villatec@intrasur.net.mx
sertecmur@hotmail.com

Para mayor referencia de Talleres de Servicio Autorizados en otras ciudades comunicarse Ciudad de México y Area Metropolitana Ilamar 58 87 97 36 y lada sin costo del interior de la Republica Mexicana 01 800 839 19 89;
Este listado puede sufrir actualizaciones o modificaciones sin previo aviso, para mayor informacién favor de comunicarse a nuestro Centro de Informacién al Cliente en la Ciudad de México y Area Metropolitana llamar al
58 87 97 36 y lada si costo del interior de la Republica Mexicana 01 800 839 19 89 en dénde con gusto le indicaremos el centro de servicio mds cercano a su domicilio.

POLIZA DE GARANTIA

ESTA POLIZA ES GRATUITA

Este aparato ha sido cuidadosamente disefiado y se ha fabricado con los mejores materiales bajo un estricto control de calidad, garantizando su buen
funcionamiento por los periodos establecidos segin el aparato (ver lista en la parte inferior) a partir de la entrega del aparato al consumidor.

Esta poliza incluye la reparacion o reposicion gratuita de cualquier parte o componente que eventualmente fallase y la mano de obra necesaria para su
reparacion, asi como los gastos de transportacion razonablemente erogados dentro de nuestros centros de servicio, misma que se hard efectiva en

cualquiera de nuestros centros de servicio autorizados en el pais.

Si su aparato llegase a requerir de nuestro servicio de garantia, acuda al centro de servicio mds cercano a su domicilio, de tener alguna duda por favor llame
a nuestro CENTRO DE INFORMACION AL CLIENTE LADA sin costo en toda la republica al 01 800 839 19 89 en donde con gusto le indicaremos el

centro de servicio autorizado mads cercano a su domicilio.

P&F MEXICANA S.A.de C.V.a través de sus centros de servicio autorizados reparara y devolvera a usted su aparato en un plazo no mayor a 20 dias habiles,

contados a partir de la fecha de ingreso, impresa en la orden de servicio de cualquiera de nuestros centros de servicio autorizados.

La garantia de esta poliza cubre cualquier desperfecto o dafio eventualmente ocasionado por los trabajos de reparacion y/o traslado del aparato en el

interior de nuestros centros de servicio autorizados.

Esta poliza sélo tendra validez, si esta debidamente requisitada, sellada por la casa vendedora, en caso de extravio de esta pdliza, podrd hacer efectiva su

garantfa con la presentacion de su factura de compra.

ESTA POLIZA NO SE HARA EFECTIVA EN LOS SIGUIENTES CASOS:

-Cuando el aparato sea utilizado en condiciones distintas a las normales.

-Cuando el aparato no haya sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompafia.
-Cuando la causa de la falla o mal funcionamiento sea consecuencia de una reparacion inadecuada o alteracién producida por personas no autorizadas por

P&F MEXICANA SA.de C.V.

PERIODOS DE GARANTIA

12 MESES.- Televisores con y sin reproductor de video digital DVD, reproductores de discos de video digital DVD, reproductores de disco de video
digital BLU-RAY, grabadores reproductores de disco de video digital DVD, sistemas de cine en casa.

24 MESES.- Televisores Hoteleros LCD y ITV.

MC-719 - ARCO

* Retirez les piles du compartiment si vous n'utilisez pas 'appareil pendant
une longue période.
*  Votre appareil ne doit pas étre exposé a des fuites ou éclaboussures.
*  Ne placez pas d'objets susceptibles d'endommager votre appareil a proximité
de celui-ci (par exemple, objets remplis de liquide ou bougies allumées).
*  Silafiche d'alimentation ou un coupleur d'appareil est utilis¢é comme dispositif
de découplage, celui-ci doit rester facilement accessible.

m Avertissement

¢ Ne retirez jamais le boitier de I'appareil.

* Ne graissez jamais aucun composant de cet appareil.

* Ne posez jamais I'appareil sur un autre équipement électrique.

¢ Conservez |'appareil a I'abri des rayons du soleil, des flammes nues et de toute source
de chaleur.

* Ne regardez jamais le rayon laser émis par |'appareil.

* Veillez a maintenir un acces facile au cordon d'alimentation, a la fiche ou a I'adaptateur
pour débrancher I'appareil.

2 Avertissement

Toute modification apportée a cet appareil qui ne serait pas approuvée
expressément par Philips Consumer Lifestyle peut invalider I'habilitation de
['utilisateur a utiliser I'appareil.

Cet appareil a été congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageres ordinaires. Renseignez-vous
sur les réglementations locales concernant la collecte des produits électriques et
électroniques et des piles. La mise au rebut citoyenne de ces produits permet de
protéger I'environnement et la santé.

Votre produit contient des piles qui ne doivent pas étre jetées avec les ordures
ménageres.

Renseignez-vous sur les réglementations locales concernant la collecte des piles. La
mise au rebut citoyenne des piles permet de protéger I'environnement et la santé.
Visitez www.recycle.philips.com pour plus d'informations sur les centres de
recyclage dans votre région.

Informations sur I'environnement

PHILIPS

Tout emballage superflu a été supprimé. Nous avons fait notre possible pour
permettre une séparation facile de 'emballage en trois matériaux : carton (bofte),

polystyrene moussé (qui amortit les chocs) et polyéthyléne (sacs, feuille protectrice

en mousse).

Votre appareil se compose de matériaux recyclables et réutilisables a condition
d'étre démontés par une entreprise spécialisée. Respectez les réglementations

locales pour vous débarrasser des emballages, des piles usagées et de votre ancien

équipement.

Be responsible
Respect copyrights

Ce produit intégre une technologie de protection des droits d'auteur protégée par

des brevets américains et autres droits relatifs a la propriété intellectuelle détenus
par Rovi Corporation. La rétro-ingénierie et le démontage sont interdits.
Les logos et la marque de nom Bluetooth® sont des marques déposées de

Bluetooth SIG, Inc. ; toutes les utilisations de ces marques par Philips sont régies par

des accords de licence.

Cet appareil présente I'étiquette suivante :

CLASS 1

LASER PRODUCT

E Remarque

¢ La plaque signalétique est située a l'arriere de I'appareil.
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